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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Δημήτριο Παπαστεργίου

ΘΕΜΑ: Έντονη ανησυχία της τοπικής κοινωνίας σχετικά με την εγκατάσταση κεραίας κινητής
τηλεφωνίας πλησίον σχολικών μονάδων σε περιοχή του Δήμου Δράμας

Κύριε Υπουργέ,

Έντονη ανησυχία και ιδιαίτερη αναστάτωση έχει προκαλέσει στην τοπική κοινωνία του Δήμου
Δράμας η εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας σε ταράτσα διώροφης πολυκατοικίας, στη
διασταύρωση των οδών Βυζαντίου και Χαλκηδόνος.
Ειδικότερα, η τοποθέτηση της κεραίας κινητής τηλεφωνίας έχει πραγματοποιηθεί, πέραν των λοιπών
σημαντικών αντιρρήσεων που διατυπώνονται από σημαντικό αριθμό κατοίκων της περιοχής, και
χωρίς να έχει ληφθεί υπόψη ότι σε εξαιρετικά μικρή απόσταση βρίσκονται εν λειτουργία σχολικές
μονάδες και δομές προσχολικής αγωγής.
Συγκεκριμένα, σε απόσταση περίπου 40 μέτρων από το σημείο λειτουργεί νηπιαγωγείο (16ο
Νηπιαγωγείο), ενώ σε πολύ μικρή απόσταση έχουν την έδρα τους παιδικός σταθμός (2ος Παιδικός
Σταθμός) και δημοτικό σχολείο (11ο Δημοτικό Σχολείο). Πρόκειται για ηλικιακές ομάδες ιδιαίτερα
ευαίσθητες, οι οποίες παραμένουν για πολλές ώρες καθημερινά στους συγκεκριμένους χώρους,
γεγονός που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερο προβληματισμό σε γονείς και κατοίκους της περιοχής.
Επιπροσθέτως, υπάρχει έντονη ανησυχία για εγκύους και καρκινοπαθείς που διαμένουν στην περιοχή,
πολύ κοντά στην εγκατεστημένη κεραία.
Ως εκ τούτου, προκύπτει δικαιολογημένα η ανάγκη πρόβλεψης ελάχιστης απόστασης εγκατάστασης
κεραιών από σχολικές μονάδες και συνεπώς τίθεται το ζήτημα αυστηρότερων ορίων έκθεσης σε
περιοχές με ευαίσθητες χρήσεις.

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός:
1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να υπάρξει ενίσχυση της
προστασίας πολιτών και ειδικά παιδιών από την τοποθέτηση κεραιών κινητής τηλεφωνίας στη
συγκεκριμένη περιοχή του Δήμου Δράμας και όπου αλλού υπάρχει αντίστοιχη ανάγκη παρέμβασης;
2. Προτίθεστε να θεσπίσετε ελάχιστη απόσταση εγκατάστασης κεραιών από εκπαιδευτικές δομές,
δομές παιδικής φροντίδας και εν γένει κοινωνικές δομές;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

876

Ημερομ. Κατάθεσης:

11/5/2026

Ώρα κατάθεσης:

10:00'



Ο Ερωτών Βουλευτής
Αναστάσιος Νικολαΐδης

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Ν. Δράμας




